
Lehko se nam verjame, da se ne dotak
nemo radi stvari, katero v naslednjih vrstah 
prinesemo. Kakor želimo mi miru, radi ga tudi 
drugim, bodi že celo našim nasprotnikom, pu
stimo. Ali kakor vse kaže, ne bo še pri nas 
prišlo kmalu do miru. Zakaj ne? Ker ga ne
kateri narodi in smemo reči, da l e t i niso slav
janski, ne marajo. 

Na Dunaju, v državnem zboru, je nemška 
stranka jako odločno interpelacijo (vprašanje) 
do cesarske kraljeve vlade postavila. 

Ni še dolgo, kar smo čitali po časopisih, 
da so poskusili Nemci v Duhovem na Ceskem 
razstrelit i „Cesko Besedo". Poškodovan sicer ni 
bil nobeden, pa zato ne, ker ni bilo nobenega 
vpričo, a vsa okna poslopja so sev razdrobila. 
Pravico bi bili torej Slovani t. j . Cehi imeli se 
pritoževati, pa glej ravno sedaj izročili so 
nemški poslanci vladi imenovano interpelacijo 
zarad napadov na nemške prebivalce v Kra
ljevem dvoru. V njej tožijo, da je bilo mnogo 
izgredov proti Nemcem, katere Cehi psujejo, na
padajo, tepejo, vlada jim pa ne daje onega 
osobnega varstva, ki je prvi pogoj redne države. 
Tudi dr. Rieger je stavil v isti zadevi inter
pelacijo, katera je celo mirna ter konča z 
vprašanjem: „Kaj misli vlada v tej zadevi 
ukreniti v varstvo prometa in o b e h narod
nosti?" 

Iz teh dveh interpelacij je razvidno, kdo 
da ima več povoda pritoževati se, Cehi ali 
Nemci. V Duhovem se je pač očitno pokazalo, 
kdo je zatiran narod, kajti ni dyoma, komu 
bomo morali na rovaš zapisati ono dinamitno 
pušico, ki se je v veži „Besede" raznesla. Vsak 
avstrijski domoljub obžaljuje in obsojuje, kar se 
je zgodilo v Kraljevem dvoru in v Duhovem, 
t e r se prizadeva ljudstvo potolažiti in odvrniti 
od nadaljšnjega razsajanja. Celo drugače se obna
šajo liberalni nemški listi, poslanci in njihovi 
pristaši. Prvi, namreč listi, še le prav ščujejo, 

Rabnka brez konca in kraja. ne pa da bi ljudi mirili, ter strašijo Nemce, 
kakor da bi se jim bilo bati za življenje. 

Kar se je zgodilo na Ceskem, to se tudi 
nagaja pri nas na Malem Štajerju. Dne 27. pr. m. 
priredilo je ^Slovensko pevsko druš tvo" v 
Celji koncert.it* petje, to je vendar nedolžna reč. 
Slovenci so / e^kakor je prav, lepo in mirno 
zadržali terlniso nobenega povoda hoteli dati 
nem.škutarjeL. pritožiti se —  a godili so se 
vse eno takVizgredi in surovosti od nemške 
strani, v katerrh se vse drugo kaže, le omika 
ne. Tudi pri nas v Mariboru kričijo Talmi
Nemci, da jim gre za kožo; ali komu se tako 
godi, kaže dvojni dogodek od zadnje sobote. 
Tisto večer imeli so Nemci svojo zabavo v 
„kazini' , peli so tudi „das deutsche Lied". Ali 
jim je morebiti to kdo zabranil? So morebiti 
Slovenci poulične dečke najeli, da bi pred 
„kazino", nemir delali in tako nemško svečanost 
motili in zabranili? Ne, nikakor ne ! Kaj pa se 
je zgodilo v isti noči?   Nemški kulturonosci 
so hram, na katerem je poleg nemškega tudi 
slovenski napis, z blatom pometali, in tako po
kazali svojo zamazano omiko. V Mariboru je 
več sto nemških napisov, pa še nikoli ni prišlo 
Slovencem na misel, da bi take napise oskru
nili. Pa na nasprotnih to storiti, posrečilo se je 
lažiomiki. Mi tega ne objavimo, da tožimo s 
tem naše nasprotnike, pač pa zato, da se naši, 
videvši tako surovost, naj ne dajo zapeljati do 
enake Take reči so same najtrja obsodba. 


